

382. Molitva Vezivanja

(English Title – Binding Prayer)

2. Septembar 2016

Prevodio je Danijel

Priprema...

Dragi Gospode Isuse, ja dodjem pred tebe kao jedno dete, koje još uvek pokušava da uči, molim te nauči me, da te mogu jasno videti i čuti. Molim te pretraži moje srce i pomoz mi, da se pokajem i upravljaj ove molitve, tako da budu efektivni/delotvorni. Molim te otkrivaj mi vrata, koja sam otvorio. Isuse, ukloni ih zajedno sa svojim demonima i baci ih u ponor i pomoz mi, da više ne grešim.

Otvorena vrata mogla bi biti...

Da li sam ja nekoga kritikovao u svom srcu ili u mislima, nekoga lažno optužio, o nekome tračovao ili nekome izdjelio uvredu? Da li sam ukrao, prevario ili lagao, potrošio novac koji je namijenjen za druge stvari, uzimao nešto što je pripadalo nekom drugom? Da li sam bio ljubomoran, prejeo se, mi nešto loše pozeleo ili nešto grešno slušao? Da li sam se ponašao prema moje supružnika ili moje roditelje bez poštovanjem? Da li sam bio arogantan i ponosan, da li sam bio neposlušan prema tebi?

Molim te oprost mi Gospode i izbavi me od zla.

Oče, ja oprostim i blagoslovim te ljude u mom srcu, koji su izabrali, da budu naši neprijatelji i ja se molim, da tvoja ljubav može izlečiti i transformisati ih. „Oprost im, jer ne znaju šta rade.“ Vodi me ti, da ne bih ja bila uzrok, da neko drugi greši, nego da mogu biti blagoslov i dovesti ih do tebe.

Kao dete od Svemogućeg Boga, Elohim, zovem svete službene i borbene anđele, da mole ovu molitvu sa mnom i taj moćni borbeni anđeo da je sprovede. Reč 'MI' obuhvata naše anđele, moj suprug i ja, našu djecu, naše životinje i naš tim, srce i sve naše stanovnike i dela za Gospoda. U većini visoke ime Isusa Hrista, našeg kralja, ja blokirati sve odmazde protiv nas, protiv naših duhovnih i fizičkih dece i naših volontera, ja pokrivam nam o Isusovom krvlju i tražiti snažnu zaštitu angel i u vođstvo preko Sveti duh za svakog od nas.

Spas...Sa ovlašćenjem Svemogućeg Ime Isusa, naređujem da svaki demon koji radi protiv nas, vezan. Pusti nas i ode u ambis i nikada ne vrata. Ja vezati svaku energetsku vampira demona u ime Isusa. Vрати ono što si ukrao od nas i ode u ambis, ne vraćaj se i poslati zamenu. U ime Isusa, King of Kings, ja pohvalim sve energetska polja i energetski barijere rastvoriti. Blokiram onima koji su izgradili svoje lidere, njihove zamenike i retributivna ovlašćenja u ime Isusa i zovem borbene anđele da ih sve nosi u jamu i da više nikada neće dozvoliti slobodan.

Sa ovlašćenjem imena svih imena, Isuse, ja otkazati sve privilegije SAD maltretiraju. Ja razbiti i onemogućiti sve zlo zauvek: Svaki između trodimenzionalni, duhovni, fizički, emocionalno i mentalno vezu sa SAD, koji obuhvata sve pisane reči i slično. x3

Ja razbiti i onemogućiti sve ugovore, bilo projekcija, svaka karika, svaki maskiranje, svaki kletva, svaki pravopisa, svako zlo želja, svaka čarolija, svaki pečat, svaki ograničenje, svaki đavolski lukav i svaki uporište protiv nas, sa autoritetom Isusovo ime , x3

Napisano je: "Ne oružje koje je formirana protiv SAD, će biti uspešna" Molim se da ćemo biti u stanju da bude u stanju da ono što ćete dozvoliti poraz, sa milošću.. Isus ... Verujem ti.

Zaštita ...Gospode, molimo vas da pošaljete svoje anđeli da nas zaštititi i očistiti temeljno uklanjanjem svakog demona i svaka zla borce iz naše sobe i iz ove parcele. Fatal svaka projekcija, onemogućiti svaku opsovao predmet, svako zlo uređaj i početi sa svakoj vlasti, koja ima za cilj u SAD i jačanje anđeo čuvar okruženju SAD i da ga neprobojna, gde god da odemo. Krvlju Isusa zatvaram nikakav pristup: vazduh, zemlju, vatru, vodu i Intrepid na ovu nekretninu. Molim te, pusti vaši anđeli čuvaju stražu kako bi se sprečilo naše neprijatelje ili prokleta predmeta i zlih sila od ulaska. Sveti Duh, molimo vas da razveseli istinu i blokira pokušaje neprijatelja da zbuni SAD i seju laži i razdor. Zahvaljujem anđeli, da prodrila te molitve. Ljudi, SAD oslobodi od zla, donosi sve očajničke glasove i agoniju sećanja zanemela, i sever trake i projekcije zla.

Healing od naših grehova i od napada ...Sveti Duh, molim vas na našem umu, naša duša i naše telo dolazi sa Tvojom slavom i naše ljubavi prema Bogu i drugi povećati. Heal naše razmišljanje, našu veru, našu memoriju, naše zdravlje, naš entuzijizam, istrajnost, naš fokus, hrabrost, mir i radost i obnoviti na je nova sve na mestima gde je neprijatelj, svet i naše telo ga upadljivim , Gospode, šta nisi obnovljen, nudimo vam za rad za pretvaranje izgubljeno za lečenje i konverziju svakog radnika nepravde.

Slava... Gospode, molim vas ponizno da podstakne našu anđela da dobiju i moćan da blagosiljaju u njihove borbe protiv zla. Dajte slavu i zaštitu besplatno, ste poslali svoje ljude Izrael - požar u njihovoj sredini, gde god su išli, i nagradimo sve sedam puta više nego što je neprijatelj je ukrao iz SAD.

Favor... Govorim božansko i natprirodni uslugu pred Bogom i čoveka, dvostruko, dodatno i preliva korist za našu anđela, za nas i za naše 'rad' za Gospoda.Isus, da ti verujem. Isus, da ti verujem.